

快訊

生活

台南城市新亮點 竹溪景觀改造年底完工

讀

【使用亮盟人工草】



體育園區內的「大猩猩」經修補後，穿上「TAINAN」新球衣，讓民眾笑翻說大猩猩進階「運動明星2.0」。(記者洪瑞琴攝)

2019-10-24 05:30:00

〔記者洪瑞琴／台南報導〕台南市愈來愈「水」了！除了進行中的中國城廣場與運河景觀改善外，竹溪流域暨體育園區周邊環境改造工程將於今年底完工，創造城市新亮點。

投入10.6億 南市指標性建設

竹溪流域改造計畫，原構想起於前市長賴清德，歷經前代理市長李孟諺，加上後續有前瞻計畫挹注，第一期經費九．四億元、第二期一．二億元，前後共投入十．六億元，是南市指標性建設。

水質及串聯周邊景觀改善

南市水利局表示，第一期工程因包括設置截流設施、水質改善及邊坡整治等工程，最快預計今年底完工。

體育園區動物雕像 同時修補

其中，體育園區內原有各種造型樸拙的動物雕像，一隻大猩猩「超萌展雄風」，像似國際巨星麥克·傑克森的招牌舞姿，也成為情侶相約秘境，打趣說「帶你去看美麗星星（猩猩諧音）」私房景點。

景觀改造工程動物雕像同時「修補美容」，大猩猩穿上「TAINAN」球衣新版，前後「萌樣」比一比，不禁讓民眾笑翻說大猩猩進階「運動明星2.0」。

南市水利局表示，為提升降雨逕流分擔與土地保水能力，以削減開發所增加的雨水逕流及減輕排水系統負荷，改善計畫採用透水路面面積約三千六百平方公尺，平均可滲入約二百公噸的水量，以因應氣候變遷帶來日漸頻繁的短時強降雨影響，實現海綿城市目標。



竹溪流域暨體育園區周邊環境改造，有親子遊戲場。（記者洪瑞琴攝）



流域暨體育園區周邊環境改造工程將於今年底完工，前後共投10.6億元，是南市指標性建設，完工後造城市新亮點。（記者洪瑞琴攝）

不用搶 現在用APP看新聞 保證天天中獎 [點我下載APP](#) [按我看活動辦法](#)